

Стартап проект ТИИИМСХ "Defuse-IT" - победитель конкурса WIF 2020



На основании подписанного Соглашения между Министерством инновационного развития Республики Узбекистан и ООО «Евразийская Инжиниринговая компания» (EEC Russia) в рамках Недели инновационных идей – «InnoWeek2020» было проведен первый ежегодный международный молодежный инновационный форум «World youth innovation forum – 2020». Целью проведения международного молодежного инновационного форума «World youth innovation forum – 2020» в Узбекистане является создание условий для стимулирования и активизации сферы инноваций в Республике путем привлечения средств для реализации перспективных проектов, а также обеспечение экспертной поддержкой национальных инновационных проектов. В частности, форум создаст постоянно действующую площадку для взаимодействия представителей государства, бизнеса и инновационной сферы, представляющей собой центр компетенций для совместной реализации проектов.



В форуме также приняла участие кафедра автоматизация и управление технологическими процессами и производствами с проектом «Defuse-IT». Проект успешно прошел 2 этапа и занял почетное 1 место в номинации лучший проект в области сельского хозяйства. Следует отметить, что проект «Defuse-IT» направлен на создание специальной конструкции и системы автоматического управления для очистки водных ресурсов высокой и средней солености. Над проектом работают доцент Усманов А.М., докторант Озодов Э.О. и студент магистратуры Юсупов М.

Пресс-служба ТИҚХММИ